
GRØN Tysk Miljømærke til PERSONBILER, VAREBILER OG AUTOCAMPERE  EURO 1 og 

EURO 2 med Eftermonteret DPF 
NA 20.03.2024, opdateret 05.08.2025 

1) Autocampere og Varebiler > 2800kg totalvægt med eftermonteret partikelfilter, der jf. ABE 

godkendelsen  kan opnå Emissionstrin PMK2, kan få GRØN Tysk miljømærke iht. StVZO, § 47 StVZO, 

bilag XXVI. Se: https://www.gesetze-im-internet.de/stvzo_2012/anlage_xxvi.html 

Fremgangsmåde:  

A) Find det pågældende køretøj i ABE godkendelsen, der leveres med partikelfilter, og aflæs 

emissionsnorm og emissionstrin i højre kolonner i tabellen. Se eksempel i tabel 2. 

B) Find emissionsnorm i tabel 1, og aflæs og emissionstrin og farve på miljømærke i højre 

kolonner. Eksempel: nr 2) (53) 96/69/EG III, EURO 2, med PKM2, kan få GRØN miljømærke. 

 
Tabel 1 Oversigt over sammenhæng mellem emissionsnorm, emissionstrin og Miljømærke m/u DPF

 
Tabel 2: uddrag fra ABE godkendelse 

Eksempel på Fiat Ducato EURO 1 og EURO 2, der opnår emissionstrin PMK2 med eftermonteret DPF 



2) Personbiler med totalvægt på 2500-2800kg totalvægt med eftermonteret partikelfilter, der jf. ABE 

godkendelsen  kan opnå Emissionstrin PM1,PM2,PM3 eller PM4, kan få GRØN Tysk miljømærke iht. 

StVZO, § 47 StVZO, bilag XXVI. 

Se: https://www.gesetze-im-internet.de/stvzo_2012/anlage_xxvi.html 

Fremgangsmåde:  

C) Find det pågældende køretøj i ABE godkendelsen, der leveres med partikelfilter, og 

aflæs emissionsnorm og emissionstrin i højre kolonner i tabellen. Se eksempel i tabel 4. 

D) Find emissionsnorm i tabel 3, og aflæs og emissionstrin og farve på miljømærke i højre 

kolonner. Eksempel: nr 27) 04 27, 96/69/EG I, EURO 2, med PM1, kan få GRØN miljømærke. 

Se også fodnote 6) til tabel 1 og 3. 

 
Tabel 3 Oversigt over sammenhæng mellem emissionsnorm, emissionstrin og Miljømærke m/u DPF 

  



 
Tabel 4: uddrag fra ABE godkendelse 

Eksempel på VW T4 Transporter/Caravelle, EURO 2 og EURO 3, der opnår emissionstrin PM1 eller PMK1 

med eftermonteret DPF, kan få GRØN miljømærke. 

Fodnoter til Tabel 1 og Tabel 3 

 

 

 


